

土星雙魚星光行運魔法油

通過業力考驗的星光能量

2023/3/7~2025/5/25 (2024/6/30~11/15逆行)

代表生命考驗以及業力挑戰的土星，是我們人生中必須不斷面對的主考官，當它進入不同星座時，也代表將帶給我們某種特定的考驗。

而當它進入雙魚座，也代表這個考驗將與我們的前世今生有關，特別是常常感覺到生命莫名其妙、或人生充滿各種不公平厄運的人來說，土星雙魚的星光能量真的是特別重要，因為這段時間將會是我們重新調整心靈能量並找到信仰的機會點。

這段時間使用土星雙魚魔法油能改善過去總是感覺受苦受難的生命模式，協助我們感受到生命中的善

意及正面能量流動。對於一直難以跨越的課題，或總是感覺很衰很厄運纏身的坎坷生活也有著重新調整的機會，因為土星雙魚就像是帶給我們改變前世業力影響的星光能量，一旦能量轉變之後，就有機會化解那些玄妙到只能說這就是相欠債造成的難關。

特別提醒：

6/30~11/15土星逆行雙魚座中，這段時間可以說是有機會負面業力大爆發的星象，所以在土星尚未逆行之前，我們需要特別加強能量及自我轉化，讓自己不會陷入各種哀怨裡。

一旦土星逆行於雙魚座，心中感到苦悶的狀態將變得更加明顯；當然也是因為明顯得實在無法逃避，而讓人們更需要心靈上的各種協助，也因為這些令人痛苦的業力展現，讓人不得不尋求宗教與信仰的力量。

這段時間好好使用土星雙魚魔法油，能夠讓我們從心靈感覺到痛苦的能量喘口氣，發現內在心靈的堅定力量，更能夠化解那些來自於前世今生帶來各種憂患，尤其是內心之中一直有種莫名其妙極度恐慌或恐

懼自己獲得某些疾病或困境的人，土星雙魚魔法油能夠在這段逆行能量時間讓人穩定下來，重新面對自己並獲得新的力量。

搭配使用建議

* 本魔法油可單獨使用，能帶來土星在雙魚的洞察而超越的靈魂能量。

搭配以下魔法產品，也能帶來加乘效果：

巫師之心魔法油/噴霧：敲醒心靈的迷障，身心受到保護與指引。

月光海洋魔法油/噴霧：增強靈性能量，提高直覺與靈感準確度。

愛西斯·重生之風魔法油/噴霧：從業力的負面循環中重生，不再沈溺於莫名其妙的循環之中。

摩瑞根·靈光引領魔法油/噴霧：尋找到令身心靈滿足喜悅的未來道路，獲得新的指引。

赫斯緹雅·禱告的祭酒魔法油/噴霧：解除各種莫名疑難雜症，增強與神靈間的連結，獲得無形的支持。

2024行星逆行及相關影響列表

歡迎加入優先提高我們自身的星光防禦力，這是就算遇到負面事件也能夠快速化解的星光能量協助系統！2024年有哪些行星逆行以及相關影響呢？讓我們來未雨綢繆，有準備有保庇。

特別提醒大家：

星光行運魔法油不是等行星逆行時才要拿來用，而是面對行星逆行能量衝擊之前就可以預作準備的先備工作；一旦行星進入該星座時就可以派上用場。明明知道接下來能量將進入混亂動盪的狀態，為什麼要等出事了、挨打了，才要做準備呢？

木星 掌管社會觀感或者是群體價值觀，也與個人的幸運能量有極大關係，更是商業體制與經濟體的重要象徵行星，對於世界的局勢有極大影響力。

逆行時容易造成社會懷舊風、政治緋聞、政治人物問題、次文化改變等狀況。而木星逆行時也可能會讓許多原本要推行前進的政策與計畫延誤，讓人感覺世界停滯不前。

2024/5/26 順行進入雙子座

2024/10/9起 逆行於雙子座 (五朔檔期製作)

木星原本的能量會進入更加膨脹而難以收束的狀態，因此可能會帶來許多虛假或過度的新聞，人心的恐慌與混亂容易在這段時間加劇，而一窩蜂的現象也可能會不斷發生。然而這是一股帶來多元及各種可能性蓬勃發展的時刻，所有機會也會不斷增生；更重要的是我們也有機會看見世界更多的樣貌。當然這股能量中需要特別注意各種詐欺與詐騙的手法升級，或感覺到人性中殘忍而無情的部分，請堅定自己的心智並保持資訊更新。

土星 掌管社會壓力或是團體累積的問題。同時土星也代表個人感受到的壓力，以及各種生命之中的考驗，堅硬難以應付的事物。

逆行時容易造成社會體制改革、社會議題擴大、經濟體制衝擊等狀況。對於個人來說，土星逆行也是一種生命的考驗與檢視，看看自己是不是已經有足夠能力去面對挑戰，走入未來。

2024/6/30-11/15 逆行於雙魚座 (春分檔期製作)

對個人來說容易出現莫名其妙難以理解的壓抑感以及各種心靈上的挑戰，就像來自未知的前世今生一樣。心靈之中最需要改變的部分也一一呈現出來。是非常難以捉摸但是卻讓人感覺到壓力備至的星象。在世界上也讓我們看見各種宗教/慈善/信仰等議題出現。

天王星 代表變動與革命，也是代表改變之後的新結構，是我們生命之中追求改變的動力。對於個人

來說天王星也代表階級轉換的機會。

逆行時容易造成傳統價值的改變、重大社會共識改變、革命行動、抗議或示威等狀況。對個人而言，天王星逆行所帶來的衝擊感非常強烈，可以明顯感覺到生活方式將要改變了。

2024/9/1起 逆行金牛座 (夏至檔期製作)

對於個人而言是金融以及經濟概念的改變，也可能帶來轉換工作以及工作領域的巨大能量，這一股能量甚至會引發金錢議題。對於世界來說這也可能影響貨幣走向，甚至糧食與民生議題的再次嚴重化。

海王星 代表人類集體潛意識以及心靈的活動。它也同時掌管了有關於藝術/夢境/演藝事業/醫藥事業等等相關領域。對個人而言海王星就像是夢想與夢境的所在，能夠支持靈魂處在愉悅的狀態裡。

逆行時容易造成宗教議題、心靈空虛、追求偶像、狂熱崇拜等狀況。而海王星逆行時也會讓我們有機會重新檢視夢想，並且調整在現實世界中的定位。

2024/7/2-12/8 逆行於雙魚座 (收穫檔期製作)

對於個人而言這一股能量是重新檢視夢想以及現實主義距離的時機點，讓我們有機會看見內在的混亂與軟弱。對於世界來說也是充滿各種與宗教/信仰衝突等議題嚴重化的時間點。

完整說明請手機掃描

